



MINISTERUL MEDIULUI

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ DE METEOROLOGIE



email
site,
Globe

Sursa: Administrația Națională de Meteorologie

Ziua/luna/anul: 19/03/2018

Ora: 13:30

Numărul mesajului: 23

Către: Președinția României, Secretariatul General al Guvernului României, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, Ministerul Mediului, Ministerul Apelor și Pădurilor, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, C.N.A.I.R., Administrația Națională "Apele Române", S.N.C.F.R., mass-media

ACTUALIZARE

MESAJ 1: INFORMARE METEOROLOGICĂ

Interval de valabilitate: 19 martie, ora 13.30 – 20 martie, ora 20

Fenomene vizate: precipitații mai ales sub formă de ninsoare, polei, intensificări ale vântului, vreme deosebit de rece;

Zone afectate: conform textului;

În intervalul menționat, vor fi perioade cu precipitații mai ales sub formă de lapoviță și ninsoare în cea mai mare parte a țării, astfel că pe arii restrânse se va forma polei și local se va depune strat de zăpadă. Vântul va avea intensificări temporare în majoritatea regiunilor cu viteze de 50...60 km/h, iar în zona montană înaltă rafalele vor depăși 70...80 km/h, viscolind și spulberând zăpada. Vremea se va menține deosebit de rece pentru această perioadă.

MESAJ 2: ATENȚIONARE METEOROLOGICĂ

COD GALBEN

Interval de valabilitate: 19 martie, ora 18 – 20 martie, ora 15

Fenomene vizate: precipitații moderate cantitativ, mai ales sub formă de lapoviță și ninsoare, strat de zăpadă local consistent, polei, intensificări ale vântului;

Zone afectate: conform textului și hărții;

În Banat, cea mai mare parte a Olteniei, precum și în zona Carpaților Occidentali și în vestul Carpaților Meridionali începând din seara zilei de luni (19 martie) și până în dimineața zilei de marți (20 martie), temporar vor fi mai ales ninsori moderate cantitativ și se va depune strat de zăpadă, local mai consistent. Îndeosebi în sudul Olteniei se va forma polei.

Pe arii relativ extinse în Muntenia, în special seara și în prima parte a nopții de luni spre marți (19/20 martie) vor fi precipitații mai ales sub formă de lapoviță și local se va semnala polei, apoi vor predomina ninsorile și se va depune strat de zăpadă în general de 10 ... 15 cm.

În Dobrogea vor fi precipitații sub formă de ploaie, lapoviță și ninsoare, izolat mai însemnate cantitativ, în jur de 15...20 l/mp, și se va produce polei.

Temporar, vântul va prezenta intensificări cu viteze în general de 50...55 km/h, mai mari în zona montană înaltă, dar și pe litoral pe parcursul zilei de marți (20 martie) unde vor atinge 65 km/h.



**În funcție de evoluția și intensitatea fenomenelor meteorologice,
Administrația Națională de Meteorologie va actualiza prezentul mesaj.**

Secția emitentă
Centrul Național de Prognoză Meteorologică
București

Aprobat,
Director Executiv

ROSU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate foarte mare (vant, ploi abundente, descarcari electrice, grindina, canicula, ger). Exista risc de viituri majore.

PORTOCALIU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate mare (vant, ploi abundente, descarcari electrice, grindina, canicula, ger). Exista risc de viituri pe riurile mici.

GALBEN: Fenomenele meteorologice prognozate (averse, descarcari electrice, intensificari de vant, temperaturi ridicate) sunt obisnuite pentru zona respectiva dar temporar pot deveni periculoase pentru anumite activitati. Exista risc de crestere de debite si niveluri.

VERDE: Nu sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase.



MINISTERUL MEDIULUI

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ DE METEOROLOGIE
CENTRUL METEOROLOGIC REGIONAL MOLDOVA



MESAJ PRIVIND FENOMENE METEOROLOGICE PERICULOASE

SURSA: SERVICIUL REGIONAL DE PROGNOZĂ A VREMII BACĂU

Ziua/luna/anul: 19.03.2018

Ora: 13:30

Numărul mesajului: 23

CĂTRE:

**Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență: Suceava, Botoșani, Neamț, Iași
Bacău, Vaslui, Vrancea și Galați**

**Prefectura: Suceava, Botoșani, Neamț, Iași Bacău, Vaslui, Vrancea și Galați
Administrația Bazinală de Apă Siret, Administrația Bazinală de Apă Prut**

ACTUALIZARE

INFORMARE METEOROLOGICĂ

Interval de valabilitate: 19 martie, ora 13.30 – 20 martie, ora 20

**Fenomene vizate: precipitații sub formă de ninsoare, intensificări ale vântului,
vreme deosebit de rece;**

Zone afectate: conform textului;

În intervalul menționat, vor fi perioade în care va ninge în cea mai mare parte a Moldovei și va continua să se depună strat de zăpadă. Vântul va avea intensificări trecătoare cu viteze de 40...45 km/h, iar în zona montană înaltă rafalele vor depăși 70 km/h, viscolind și spulberând zăpada. Vremea se va menține deosebit de rece pentru această perioadă.

***În funcție de evoluția și intensitatea fenomenelor meteorologice,
Administrația Națională de Meteorologie va actualiza prezentul mesaj.***

Secția emitentă: S.R.P.V. BACĂU
TEL./FAX (0234 – 510115 / 517450)
Șef SRPV Bacău: Dr. Diana-Corina Bostan

Aprobat,
Director
Dr. Gina Tiron